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%% Knobelaufgabe

In der Klagge 4b gind 24 Kinder. Die Klagge begitzt
zueammen 400 Jeang. Kann dag atimmen?
Begrinde deine Antwort.



%% Knobelaufgabe

(erade haben wir erfahren, dags Bodhi am Tag [€ verdient.
Wag ware, wenn gie 2€ verdienen wiirde:
Wie viel wirde gie in einem Monat/ in einem Jahr verdienen?



%% Knobelaufgabe

Fir ein Fladenbrot muge Bodhi momentan O,50€
bezahlen. Wag ware, wenn ein Fladenbrot O,75€
kogten wiirde?



%% Knobelaufgabe

Eine Latzhoge, eine dunkle Jeang und eine helle Jeang
kogten zueammen genau [OO€. Die Latzhoge kogtet
mehr ale 2 dunkle Jeange. 3 dunkle Jeang kosten mehr
ale 4 helle Jeang und 3 helle Jeang kogten mehr alg eine
Latzhoge. Alle Artikel haben glatte Europreige. Welche?



%% Knobelaufgabe

Bodhi hat eine Schachtel mit Knopfen gefunden. Sie weif3 echon,
dage eg weniger alg 100 gind. Nun machte sie die Knopfe in Reihen
geordnet auf den Tigeh legen. Aber immer bleiben welche tbrig.
Wenn gie Dreierreihen legt, behalt gie einen Knopf brig. Beim Legen
in Viererreihen bleiben 2 Knopfe tbrig. Legt gie fiinf Knopfe in jede
Reihe, bleiben drei tibrig. Wenn gie gechs Knopfe in jede Reihe legt,
sind eg gogar vier zu viel. Wie viele Knopfe hat Bodhi?



%% Knobelaufgabe

Bodhi, Ayra, Laila, Amba, Benigha und Degna vergleichen ihre Wege zur Nahfabrik.
-Amba hat den weitesten Weg. Er igt dreimal 2o lang wie Desnag Weg

‘Dividiert man Ambag Weggtrecke durch 2, erhalt man die Entfernung von Ayrag
Wohnung zur Nahfabrik.

-Laila wohnt 4 km von der Nahfabrik entfernt, dag gind 3 500m mehr alg
Benighag Weg.

‘Bodhis Weg igt doppelt so lang wie Benighag.
‘Degnag Weg betragt die Halfte von Lailag Weg,



